

今年,郑州国际物流产业集聚区固定资产投资计划完成**55亿元**,其中工业投资完成**25亿元**,主营业务收入完成**130亿元**,引进省外资金**5亿元**,新入驻企业(项目)**15个**,争取建成区面积达到**10平方公里**。

数据

集聚产业 追梦中原

郑州市产业集聚区巡礼大型特刊

2013年4月23日 星期二 统筹:王绍禹 编辑:上官亦民 校对:陈海 版式设计:王卫峰



德国大众、美国通用、德国博世都可能来郑州建公司

郑州经济技术开发区

今年目标:推进整车及零部件和汽车配套集群发展

郑州经济技术开发区围绕汽车城规划,全面推进整车及零部件产业和汽车配套服务设施集群发展,计划再引进一家整车企业,引进东风日产和宇通两大整车的一级零部件供应商入区;并全面启动“智慧物流新城”建设,开工建设汽车物流园、时尚物流园、电子商务及快递集散物流园等4个专业园区,确保现代物流业初

具规模,为全面实现5年发展规划打下坚实基础。

今年,在汽车整车项目上重点对接美国G公司年产2.5万台电动汽车项目、恒天整车项目等;在汽车零部件项目重点对接日本加特可公司自动变速箱项目、精益达汽车零部件项目等;在装备制造产业项目上重点对接台湾友嘉集团数控机床及叉车生

产基地;在新兴信息产业项目上重点对接京东方科技集团有限公司有机发光显示器项目等。同时主动谋划对接德国大众汽车、美国通用汽车、德国博世等公司。

大力推进装备制造产业升级,围绕新能源汽车、高端装备制造业等招商,争取在七大战略性新兴产业方面实现新突破。

金岱产业集聚区

今年目标:力争实现主营业务收入120亿元

金岱产业集聚区是河南省首批重点产业集聚区,位于郑州市东南部,规划面积11.42平方公里。

截至2012年底,该集聚区共签约项目72个,入驻企业243家,其中规模以上企业达34家,从业人员29000人。其中有中国500强企业——福耀集团投资建设的郑州福耀玻璃有限公司;在中原地区家具行业处于龙头地位的河南雅宝有限公司;连续10年领跑河南中医药,跻身中国中药50强的宛西制药;在国内物流业具有较大影响力的万里物流园等。

2013年,该产业集聚区将把现代汽车服务业作为主导产业,按照新的定位,上半年完成“三规合一”工作,全年力争实现主营业务收入120亿元,完成固定资产投资25亿元,完成税收1.5亿元。

郑州上街装备产业集聚区

今年目标:确保实现销售收入140亿元

截至去年年底,郑州上街装备产业集聚区建成区面积达3.112平方公里,已入驻各类工商企业70余家,其中规模以上工业企业34家。集聚区工业企业实现销售收入121亿元;工业增加值28亿元;城镇固定资产投资完成24.5亿元,同比增长37.6%;带动就业人员近8000人。

今年,将力争实现销售收入140亿元,工业项目投资完成8亿元,引进省外资金1.6亿元,新入驻企业3个,新增就业人员500人。

加大恒亿电气、博茨曼液压支架等项目推进力度,力争二季度全部投产运营。加快郑煤机高端铸锻、华泰二期等一批新建、续扩建项目前期工作,力争早日建成。

郑州国际物流产业集聚区

今年目标:固定资产投资完成55亿元

郑州国际物流产业集聚区以龙头企业带动主导产业上规模上水平,以区域集约开发促进功能集合构建,以加强基础设施、社会服务建设巩固发展基础,积极打造集约节约、产业联动、创新示范的省级现代产业集聚区。

今年固定资产投资计划完成55亿元,其中工业投资完成25亿元,主营业务收入完成130亿元,引进省外资金5亿元,新入驻企业(项目)15个,争取建成区面积达到10平方公里。今年,集聚区将全面推进整车及零部件产业、汽车配套服务设施集群和第三方物流集群发展;围绕产业集聚、资源共享,开工建设时尚物流园、电子商务及快递集散物流园等专业园区。

郑州高新技术产业集聚区

今年目标:全力实现“双千双百”工程

高新区以率先建成“产业先进、环境优美、保障有力、城乡一元”现代化示范城区为总体目标,把今年确定为“高新城建设攻坚年”,实现“双千双百”工程:城建力争达到1000万平方米,营业总收入达到1000亿元;城建投资达到100亿元,产业项目投资达到100亿元。工业投资目标计划达到85亿元;主营业务收入计划达到750亿元;计划引进利用省外资金项目40个,到位资金35亿元。

目前,高新技术产业集聚区“一业七集群”已初步形成。

“一业”指电子信息主导产业。“七集群”包括信息枢纽产业集群、软件和网络产业集群、智能仪器仪表产业集群、动漫广告产业集群、电子电器产业集群、电子物流产业集群和科技创新集群。

T06

郑州晚报

